

# Новые параметры бюджета

**► Депутаты Горсовета провели внеочередную сессию. На повестку было вынесено семь вопросов. Ключевым стал проект решения о внесении изменений в бюджет городского округа «Город Белгород» на этот год и двухлетний плановый период.**

Согласно внесенным изменениям, доходная часть городской казны увеличена на 5,3% по отношению к ранее утвержденному объему и теперь составляет 13,085 млрд рублей.

В 2020 году город получит дополнительно 665 млн рублей - на столько увеличиваются безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетных источников.

За счет перераспределения средств более чем на 1 млрд 200 млн увеличивается плановый объем по отдельным видам межбюджетных трансфертов: 676 млн рублей дополнительно поступит на дорожную деятельность; 5,5 млн - на создание дополнительных мест для детей от 1,5 до 3 лет в частных организациях; около 100 млн - на ежемесячные выплаты семьям с детьми в возрасте от 3 до 7 лет; более 38 млн - на вознаграждение за классное руководство; 24 млн рублей - на обеспечение жильем детей-сирот и оставшихся без попечения родителей; 3 млн - на ежемесячные денежные выплаты в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет и др.

Соответственно внесены изменения и в расходную часть бюджета. Она увеличивается на те же 665 млн и составит более 13,5 млрд рублей.

- Мы получили дополнительные деньги из областного и федерального бюджетов, это целевые субсидии и субвенции, которые идут на конкретные программы. И здесь речь идет не только о благоустройстве нашего города, но и соответственно о создании рабочих мест и выплате зарплаты тем людям, которые будут задействованы в строительстве, реконструкции, на изготов-

лении стройматериалов, - подчеркнула председатель Белгородского городского Совета Ольга Медведева.

За счет перераспределения и допсредств почти на 400 млн рублей выросла строка расходов на ЖКХ, на 29 млн больше вложат в национальную экономику, на 101 млн - в образование, на 165 млн - в социальную политику, 22,5 млн - в развитие физкультуры и спорта и др.

Размер дефицита бюджета городского округа в абсолютном выражении оставлен без изменений и составит 451 млн рублей, что не противоречит действующему законодательству.

Проект решения прошел экспертную оценку Контрольно-счетной палаты города и был одобрен.

Депутаты поддержали вносимые изменения.

Также принято решение разместить на фасаде жилого дома по ул. Вокзальная, 19а мемориальную доску Герою Советского Союза, Почетному гражданину Белгорода Анатолию Григорьевичу Ачкасову.

Вопрос установки мемориальной доски на фасаде дома, где жил ветеран, также ранее был рассмотрен на комиссии по увековечению памяти выдающихся личностей и исторических событий и одобрен.

Депутаты утвердили и место установки композиции «Северский Донец и Везелица». Скульптура появится на пересечении улиц Гостенская и Левобережная, это район белгородской набережной. С инициативой вернуть городу монумент выступила администрация Белгорода.

Напомним, ранее композиция «Северский Донец и Везелица» скульптора Анатолия Смелого располагалась на ул. Попова у универсама «Белгород», где была установлена в 80-е годы прошлого века. При реконструкции торгового центра ее демонтировали и долгие годы хранили на складе.

Финансирование работ по восстановлению скульптуры возьмет на себя Фонд развития города «Содействие».

Открыть обновленный монумент планируют в этом году.

Само заседание проходило в строгом соответствии с противозаразными мерами. На сайте органов местного самоуправления Белгорода велась прямая трансляция.

Все решения сессии опубликованы в сегодняшнем номере приложения «Наш Белгород. Документы».